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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++, a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes abaixo, sendo
que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicagdes fornecidas no modelo em questao.

Em tempo, cada classe no diagrama dado com seus relacionamentos, comentarios, elementos no
seu escopo ¢ afins representa uma questao a ser feita cujo valor ¢ de 2,00 pontos.
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A interpretagdo faz parte do conteiido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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